

**ДИСЦИПЛІНА (ЗАГАЛЬНО-УНІВЕРСИТЕТСЬКА):**  
**АСПІРАНТУРА, ЯК ТРАМПЛІН ПРОФЕСІЙНОЇ КАР'ЄРИ (ТРЕНІНГ)**  
**COURSE: GRADUATE SCHOOL AS A SPRINGBOARD FOR**  
**APROFESSIONAL CAREER (TRANING)**

**Кафедра гідротехнічного будівництва, водної та електричної інженерії**  
**Факультет архітектури та будівництва**

**Семестр 2**  
**Освітній ступінь:**  
**магістр.**  
**Форма контролю -**  
**залік.**  
**Викладач-**  
**професор Морозов**  
**Володимир**  
**Васильович**



*Якщо випускник університету бажає знайти таку роботу за спеціальністю, яка буде для нього цікавою, творчою і перспективною, приносити не тільки моральне задоволення, а і достойну оплату праці, то слід розглянути питання продовження навчання вже на зовсім іншому рівні з одержанням нових інноваційних знань, а, головне, практичних навичок і умінь, які дає тільки аспірантура.*

*Дисципліна, яку ми пропонуємо, допоможе Вам розібратися-наскільки ця унікальна можливість реальна і необхідно саме для Вас.*

**Загальний опис дисципліни (курсу - тренінгу).** Серед випускників університету існують такі думки: 1 – що в аспірантуру можуть поступити тільки абсолютні відмінники; 2 – що після завершення аспірантури і захисту кандидатської дисертації можливо працювати тільки в галузі освіти та науки. Відразу скажемо, що це не зовсім так. Багато студентів в нинішній час мають не тільки відмінні та добрі оцінки за різними обставинами, в тому числі і тому, що паралельно з навчанням доводиться працювати. А після аспірантури значна частина фахівців вищої кваліфікації успішно працюють на керівних і провідних посадах в ряді фірм і організацій, знаходять свій професійний шлях в бізнесі, в тому числі і працюючи в міжнародних корпораціях, які діють в Україні. І це все завдяки знанням, практичним умінням і професійному кругозору, набутим під час занять в аспірантурі.

**Метою** курсу-тренінгу є надання випускникам магістратури всіх спеціальностей університету знань і практичних навичок, які дозволять їм відразу після одержання дипломів прийняти рішення щодо необхідності вступу в аспірантуру (очну або без відриву від виробництва, держбюджетну або контрактну), підготуватися до вступних екзаменів, обрати вірний напрям своєї професійної діяльності і в перспективі одержати творчу роботу, яка буде приносити їм матеріальне та моральне задоволення, стане перспективною в формуванні їх професійної кар'єри. У вирішенні багатьох питань дана дисципліна буде корисною і для фахівців, які вже займаються в аспірантурі, що працює на всіх спеціальностях університету.

**До проведення занять залучаються** відомі вчені і виробничники, успішні бізнесмени, спілкування з якими допоможе Вам у побудові кар'єри. Значна увага буде приділена необхідності, шляхам і методам вдосконалення знань з англійської професійної мови. Заняття проводяться в режимах of-line та on-line.

**Викладач і розробник курсу-тренінгу** відомий вчений і педагог, радник ректора університету з навчальної роботи, професор Морозов В.В., заслужений працівник освіти України, який на базі узагальнення світового, вітчизняного і особистого досвіду науково-педагогічної та виробничої діяльності розробив і впроваджує даний авторський курс-тренінг. Під його керівництвом захистили кандидатські дисертації і успішно продовжують професійну кар'єру 9 аспірантів. Серед його учнів і послідовників успішні виробничники, керівники, науковці, викладачі університетів і коледжів, державні службовці, бізнесмени, військові і громадські діячі.

**Тренінг базується** на індивідуальному підході до кожної особистості, застосуванні інтерактивних методів навчання, спрямованих на досягнення конкретної мети-підвищення конкурентоспроможності та успішного працевлаштування магістрів: рішення наукових виробничих ситуаційних задач і проблем, майстер-класи (з одержанням відповідного сертифікату), прес-конференції, тестування, ігрове навчання, мультимедійні лекції та практичні заняття, роздаються електронні методичні видання. Фактично магістранти є стейкхолдерами всіх спеціальностей університету, тому їх пропозиції будуть враховані при плануванні особливостей даного курсу-тренінгу.

Практичний досвід показує, що в цілому аспірантура, даже без захисту дисертації, дає відповідний диплом та широкі і надійні можливості професійної кар'єри молодого фахівця в галузі науки, вищої освіти, виробництва і бізнесу. До речі, аспіранти одержують достойну стипендію та можуть офіційно працювати за спеціальністю.